

春意萌动第一枝

市直老干部迎春联欢会举行

□记者 王晨

本报讯 2月2日上午,市老干部活动中心内欢声笑语,洋溢着节日的喜庆气氛,我市部分老干部欢聚一堂,参加2018年周口市直老干部迎春联欢会,喜迎新春佳节的到来。

联欢会在开场舞《过年啦》中拉开帷幕。豫剧《金秋赋》、模特表演《换步美》、太极拳《长穗剑》、表演唱《婆婆也是妈》、舞蹈《秋水伊人》、豫剧《焦裕禄》选段等精彩节目让观众掌声阵阵、喝彩声不断。伴随着大合唱《不忘初心》,联欢会落下帷幕。联欢会以多种艺术形式,生动

展现了我市老干部热爱生活、积极向上、紧跟时代的精神面貌,给大家带来喜庆、欢乐和力量。

在两个多小时的演出中,百余名老干部们欢聚一堂,抒发对家乡的真挚感情,表达了牢记使命、永葆本色、不忘初心、继续前进的赤子情怀。大家纷纷表示,2018年是全面贯彻党的十九大精神开局之年,是改革开放40周年,要继续老有所为、发挥余热,继续做全面从严治党的坚定支持者和模范践行者,继续讲好周口故事传播好周口声音,为实现周口跨越发展贡献智慧和力量。

萌娃闹春迎新年

2018年我市少儿春晚精彩上演

□记者 王晨 文/图

本报讯 杨柳舒眉辞旧岁,萌娃开口贺新年。2月2日晚,由市委宣传部、市文广旅局主办,市文化馆承办的周末公益剧场迎新春特别节目“2018周口市迎新春少儿文艺联欢晚会”在周口人民会堂举行。来自全市各艺术团体的百余名小演员载歌载舞,在一片欢乐祥和的气氛中喜迎新年。

晚会在开场舞《狗娃迎春》中拉开序幕。孩子们身穿可爱的小狗服装,蹦蹦跳跳登上舞台,让观众眼前一亮。舞蹈《剪纸姑娘》、武

术《中华好儿孙》、歌曲联唱《宠爱》《虫儿飞》《妈妈》《最好的未来》、人偶剧《公主与王子》、歌伴舞《快乐零零后》、拉丁舞《枉凝眉》、经典诵读《说唱弟子规》等精彩节目把观众带进了浓浓的新春氛围中。晚会在歌曲《歌声与微笑》中落下帷幕。精彩的节目、绚丽的舞台,让观众享受到一场难忘的视听盛宴。

整合晚会由16个节目组成,形式多样、内容丰富,紧贴欢快、健康、积极、向上的主题,展现了我市少儿艺术风采,营造出春节喜庆氛围,为孩子们搭建了展示才华的平台。



晚会演出现场

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新时代 新气象 新作为



农民企业家助力 农村人居环境整治

小村旧貌换新颜

□记者 宋风文/图

本报讯 最近半个多月,周口港区李埠口乡姜庄行政村卫生环境发生了翻天覆地的变化,村民们赞叹我市农村人居环境整治工作开展以来,村庄的卫生环境得到改善,同时也感激本村企业家李富国出资6万多元助力农村环境整治工作。

2月3日,记者来到姜庄村,看到村内道路平坦整洁,两侧墙壁被粉刷成白色,并书写了宣传标语。在村口和村内主要位置,均可看到宣传十九大精神的宣传语。道路两旁随处可见崭新的绿色垃圾箱,在曾经的“卫生死角”坑塘和林地也没有了垃圾。

村民李扬名告诉记者,1月中旬,村里开展农村人居环境整治工作,乡村干部和村民一起清理垃圾、整治卫生环境,半个月下来,常年堆积在道路两侧、坑塘沟渠旁的垃圾被清理干净。“垃圾清理干净以后,感觉村子比以前漂亮多了,感谢政府牵头为我们改善生活环境。”李扬名说。

记者采访了解到,村里卫生环境的改善,也有村民李富国的功劳。李富国是姜庄村人,经营家具生意。随着生意步入正轨,李富国致

富不忘乡里,多年来热衷于公益事业,已连续6年资助贫困大学生。今年1月31日,李富国还分别为村里34户贫困家庭送去200元现金和米、面、油、棉被等慰问品(如图)。

李埠口乡驻姜庄行政村干部张浩告诉记者,农村人居环境整治工作开始后,他了解到姜庄行政村经费紧张,于是发动民间力量自发出资出力清洁家园。张浩说:“我找到李富国向他介绍有关情况,他听了以后非常赞成农村人居环境整治工作,并出资6万多元帮助我们。”在李富国的支持下,村里购买了垃圾箱,请来铲车将路面铲平,将道路两侧的墙壁统一刷白,并书写宣传标语。

农民企业家出资,乡村干部出力,很快带动了当地村民一同加入农村人居环境整治工作。张浩说:“李富国这一举动在村民中间起到了模范带头作用。以前村民家里的生活垃圾随便乱扔,如今他们都自觉地把垃圾丢到垃圾桶里。”

目前,姜庄行政村由党员带头,成立了17人的垃圾清扫队伍,负责日常环境卫生维护工作。在干部群众的共同努力下,姜庄村生活环境正在变得越来越好。

